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Asunto: Convocatoria a Sesión Ordinaria de la Comisión 

 
Villahermosa, Tabasco a 13 de julio de 2020 

 
 

DIPUTADO RICARDO FITZ MENDOZA 
SECRETARIO DE LA COMISIÓN ORDINARIA  
DE SEGURIDAD PÚBLICA, PROCURACIÓN DE  
JUSTICIA Y PROTECCIÓN CIVIL, DE LA SEXAGÉSIMA 
TERCERA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
P R E S E N T E. 
 

Por instrucciones de la Dip. Lic Julia del Carmen Pardo Contreras, Presidenta de la 

Comisión Ordinaria de Seguridad Pública, Procuración de Justicia y Protección Civil 

de la Sexagésima Tercera Legislatura, con fundamento en los artículos 70, fracción 

I, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado, 92 y 93 del Reglamento 

Interior del Congreso del Estado, y previa autorización del Presidente de la Mesa 

Directiva en términos del Acuerdo de la Junta de Coordinación Política y de la 

Presidencia de la Mesa Directiva por el que se suspenden las actividades 

legislativas y administrativas del Congreso del Estado, y en mi calidad de Secretaria 

Técnica de este órgano legislativo, me permito convocarle a una sesión ordinaria, 

misma que se llevará a cabo el próximo martes 14 de julio de 2020, a las 12:00 

horas, en Sala de Usos Múltiples, bajo el orden del día que se anexa. 

 
Esperando contar con su distinguida asistencia, le envío saludos cordiales. 

 
 

A t e n t a m e n t e 
 
 
 

Lic. Rocío del C. Priego Espinosa 
Secretaria Técnica 

 
 
C.c.p.- Archivo 
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“2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria” 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Asunto: Convocatoria a Sesión Ordinaria de la Comisión 

 
Villahermosa, Tabasco a 13 de julio de 2020 

 
 

DIPUTADA ALMA ROSA ESPADAS HERNÁNDEZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN ORDINARIA  
DE SEGURIDAD PÚBLICA, PROCURACIÓN DE  
JUSTICIA Y PROTECCIÓN CIVIL, DE LA SEXAGÉSIMA 
TERCERA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
P R E S E N T E. 
 

Por instrucciones de la Dip. Lic Julia del Carmen Pardo Contreras, Presidenta de la 

Comisión Ordinaria de Seguridad Pública, Procuración de Justicia y Protección Civil 

de la Sexagésima Tercera Legislatura, con fundamento en los artículos 70, fracción 

I, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado, 92 y 93 del Reglamento 

Interior del Congreso del Estado, y previa autorización del Presidente de la Mesa 

Directiva en términos del Acuerdo de la Junta de Coordinación Política y de la 

Presidencia de la Mesa Directiva por el que se suspenden las actividades 

legislativas y administrativas del Congreso del Estado, y en mi calidad de Secretaria 

Técnica de este órgano legislativo, me permito convocarle a una sesión ordinaria, 

misma que se llevará a cabo el próximo martes 14 de julio de 2020, a las 12:00 

horas, en Sala de Usos Múltiples, bajo el orden del día que se anexa. 

 
Esperando contar con su distinguida asistencia, le envío saludos cordiales. 

 
 

A t e n t a m e n t e 
 
 
 

Lic. Rocío del C. Priego Espinosa 
Secretaria Técnica 

 
 
C.c.p.- Archivo 
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“2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria” 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Asunto: Convocatoria a Sesión Ordinaria de la Comisión 
 

Villahermosa, Tabasco a 13 de julio de 2020 
 
 

DIPUTADA INGRID MARGARITA ROSAS PANTOJA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA  
DE SEGURIDAD PÚBLICA, PROCURACIÓN DE  
JUSTICIA Y PROTECCIÓN CIVIL, DE LA SEXAGÉSIMA 
TERCERA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
P R E S E N T E. 
 

Por instrucciones de la Dip. Lic Julia del Carmen Pardo Contreras, Presidenta de la 

Comisión Ordinaria de Seguridad Pública, Procuración de Justicia y Protección Civil 

de la Sexagésima Tercera Legislatura, con fundamento en los artículos 70, fracción 

I, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado, 92 y 93 del Reglamento 

Interior del Congreso del Estado, y previa autorización del Presidente de la Mesa 

Directiva en términos del Acuerdo de la Junta de Coordinación Política y de la 

Presidencia de la Mesa Directiva por el que se suspenden las actividades 

legislativas y administrativas del Congreso del Estado, y en mi calidad de Secretaria 

Técnica de este órgano legislativo, me permito convocarle a una sesión ordinaria, 

misma que se llevará a cabo el próximo martes 14 de julio de 2020, a las 12:00 

horas, en Sala de Usos Múltiples, bajo el orden del día que se anexa. 

 

Esperando contar con su distinguida asistencia, le envío saludos cordiales. 

 
 

A t e n t a m e n t e 
 
 
 

Lic. Rocío del C. Priego Espinosa 
Secretaria Técnica 

 
 
C.c.p.- Archivo 
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“2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria” 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Asunto: Convocatoria a Sesión Ordinaria de la Comisión 
 

Villahermosa, Tabasco a 13 de julio de 2020 
 
 

DIPUTADA MARÍA FÉLIX GARCÍA ÁLVAREZ 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA  
DE SEGURIDAD PÚBLICA, PROCURACIÓN DE  
JUSTICIA Y PROTECCIÓN CIVIL, DE LA SEXAGÉSIMA 
TERCERA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
P R E S E N T E. 
 

Por instrucciones de la Dip. Lic Julia del Carmen Pardo Contreras, Presidenta de la 

Comisión Ordinaria de Seguridad Pública, Procuración de Justicia y Protección Civil 

de la Sexagésima Tercera Legislatura, con fundamento en los artículos 70, fracción 

I, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado, 92 y 93 del Reglamento 

Interior del Congreso del Estado, y previa autorización del Presidente de la Mesa 

Directiva en términos del Acuerdo de la Junta de Coordinación Política y de la 

Presidencia de la Mesa Directiva por el que se suspenden las actividades 

legislativas y administrativas del Congreso del Estado, y en mi calidad de Secretaria 

Técnica de este órgano legislativo, me permito convocarle a una sesión ordinaria, 

misma que se llevará a cabo el próximo martes 14 de julio de 2020, a las 12:00 

horas, en Sala de Usos Múltiples, bajo el orden del día que se anexa. 

 
Esperando contar con su distinguida asistencia, le envío saludos cordiales. 

 
 

A t e n t a m e n t e 
 
 
 

Lic. Rocío del C. Priego Espinosa 
Secretaria Técnica 

 
 
C.c.p.- Archivo 
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